



Încheierea vizitei tovarășului Nicolae Ceaușescu, împreună cu tovarăsa Elena Ceaușescu, în Canada

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România, împreună cu tovarăsa Elena Ceaușescu, a revenit, joi dimineață, în Capitală, după vizita oficială efectuată în Canada, la invitația guvernatorului general al Canadei, Jeanne Sauve, și a primului ministru, Brian Mulroney.

Șeful statului român a fost însoțit în această vizită de tovarășii Gheorghe Opres, prim viceprim-ministru al guvernului, Ștefan Andrei, ministrul afacerilor externe, de alte persoane oficiale.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarăsa Elena Ceaușescu au fost salutați, la sosire, de membri și membri supleanți ai Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., de secretari ai Comitetului Central al partidului, de membri ai C.C. al P.C.R., ai Consiliului de Stat și ai guvernului, conducători de instituții centrale, organizații de masă și obștești, generali.

Erau prezenți membri ai Ambasadei Canadei la București.

Coremonia sositii a avut loc pe aeroportul Otopeni, unde erau arborate drapelurile partidului și statului, care în-

cadrau portretul tovarășului Nicolae Ceaușescu.

Aici, se aflau mii de oameni ai muncii din întreprinderi și instituții bucureștene, care au lăsat să-i întâmpine, cu toată căldura inimii, pe tovarășul Nicolae Ceaușescu și pe tovarăsa Elena Ceaușescu. Ei au aclamat îndelung pentru partid și secretarul său general, scandând cu înflăcărare „Ceaușescu — P.C.R.!", „Ceaușescu și poporul!", „Stima noastră și mândria, Ceaușescu—România!", „Ceaușescu — Pace!". Această primire însuflețită a relevat cu pregnanță dragostea și prețuirea cu care toți cetățenii patriei întâmpină pe conducătorul iubit, tovarășul Nicolae Ceaușescu, ce călăuzește cu înțelepciune și curtezanță revoluționară destinele țării, ale națiunii, pe calea luminată a socialismului și comunismului. A fost exprimată, totodată, adeziunea deplină la politica internă și externă a partidului și statului nostru, promovată cu strălucire de tovarășul Nicolae Ceaușescu. În același timp, cei prezenți la aeroport au dat expresie satisfacției profunde cu care întâreașă națiunea salută rezultatele deosebite

ale vizitei întreprinse de tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarăsa Elena Ceaușescu în Canada, aceasta înscăunându-se ca un moment de cea mai mare importanță în dezvoltarea și întărirea bunelor relații româno-canadiene, în folosul anhelor țării și popoare, precum și ca o nouă și însemnată contribuție a României socialiste la cauza destinderii, înțelegerii și colaborării internaționale.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarăsa Elena Ceaușescu au răspuns cu prietenie manifestărilor entuziaste ale bucureștenilor veniți să-l întâmpine cu toată stima și căldura.

În cursul zilei de miercuri, înainte plecării spre patrie, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarăsa Elena Ceaușescu au vizitat două mari unități industriale reprezentative pentru economia canadiană: Centrala electrică nucleară „Gentilly II", situată în apropierea cursului inferior al fluviului St. Laurentiu, și întreprinderea din Montreal „C. A. Electronics LTD".

La centrul electric nuclear tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarăsa Elena Ceaușescu au fost întâmpinați și salutați, cu deosebită căldură, cu respect și considerație, de Michel Benoit, vicepreședintele Companiei „Hydro Quebec", de alți reprezentanți

(Cont. în pag. a IV-a)

Cu privire la înțelegerea la nivel înalt a conducătorilor de partid și de stat ai țărilor participante la Tratatul de la Varșovia

În conformitate cu înțelegerea realizată, la sfârșitul lunii aprilie a.c., la Varșovia va avea loc întâlnirea la nivel în-

nalt a conducătorilor de partid și de stat ai țărilor participante la Tratatul de la Varșovia.

În întâmpinarea zilei de 1 Mai

Producție suplimentară la export

Realizarea în cele mai bune condiții a producției pentru export constituie unul dintre obiectivele majore ale activității colectivului muncitoresc al întreprinderii „Arădeanca". Acționind susținut în direcția realizării contractelor încheiate cu beneficiarii de peste hotare, oamenii muncii din această unitate industrială și-au îndeplinit sarcina de plan la export, pe primele patru luni ale anului în curs, în proporție de 110,32 la sută. În contextul realizărilor ca

care colectivul întreprinderii întâmpină ziua de 1 Mai se mai evidențiază și faptul că sarcina de plan, la zi, la producția fizică este îndeplinită în proporție de 101,17 la sută, la productivitatea muncii — 100,7 la sută, că de la începutul anului și până în prezent au fost asumatate în fabricație 10 noi tipuri de păpuși și șase noi modele de figurine, produsele noi și modernizate deținând, în trimestrul întâi, o pondere de 72 la sută în totalul producției.



I.A.M.M.B.A. C.T.C. Ista Livia Duma, împreună cu încălășii Maria Staura și Rodica Pîlșog verifică cu toată atenția calitatea pieselor executate.

Foto: M. ALEXANDRU

La Monumentul eroilor de la Păuliș

Moment omagial dedicat luptei armatei române împotriva fascismului

Cu prilejul desfășurării în municipiul și județul nostru a Concursului național de filozofie și economie politică al elevilor, ieri dimineață, la Monumentul eroilor de la Păuliș a avut loc un moment omagial dedicat luptei armatei române împotriva iuterismului și horticămului, aniversării a 40 de ani de la victoria asupra fascismului și sărbătorirea „Zilei independentei României".

La emoționanta manifestare patriotică au fost prezenți tovarășii Ion Teoreanu, ministrul învățământului și educației, Ștefan Soare, adjunct de șef de secție la C.C. al P.C.R., Salvina Marchiș, secretar al Comitetu-

lui Județean Arad al P.C.R., activiști de partid și de stat, cadre din Ministerul Învățământului și Educației. Au luat parte elevi din toate județele țării participanți la concursul național de filozofie și economie politică, cadre didactice delegați ai județelor, un număr covârșitor public.

După cuvîntul de deschidere rostit de Petru Nicoură, primarul comunei Păuliș, fanfara Casei pionierilor și șoinilor patriei din Arad a întonat Imnul de Stat al Republicii Socialiste România, în continuare fiind făcută evocarea luptelor de

(Cont. în pag. a II-a)

Maximă mobilizare la efectuarea lucrărilor agricole!

Fiecare oră bună de lucru să fie folosită din plin

Precipitațiile căzute în ultimele zile au îngreunat mult lucrările agricole de sezon, a pregătirii terenului și însămînțării. Cel puțin în cele trei cooperative agricole din consiliul unic Lipova — C.A.P. Lipova, C.A.P. Zăbrani și C.A.P. Neudorf — unde am fost miercuri în prima parte a zilei, terenul era îmbibat cu apă atât de puternic încît nici măcar în zonele mai ridicale și cu soluri mai ușoare nu s-a putut intra cu tractoarele fără

riscul lășării patului geminativ. În aceste condiții, președintele C.A.P. Lipova, inginerul Doru Simionescu era plecat pe pășune pentru pregătirea taberei de vară în vederea scoaterii, la timpul potrivit,

În C.U.A.S.C. Lipova

trivă, a efectivului de bovine la pășunat.

Totuși, principalele noastre preocupări, ne-a spus el, două și dimineața, sînt concentrate asupra însămînțării porumbului și soiei, culturi care ocupă suprafețe foarte mari, 856 și, respectiv, 300 hectare.

În ce stadiu se află însămînțatul?

— La porumb ne apropiem de jumătate, iar la soia am

însămînțat 100 hectare. Desigur am fi avut o situație mult mai bună dacă ploaia nu ne-ar fi obligat să încheiem ritmul și acum chiar să începem lucrările. Pentru a ne încălzi, totuși, în epoca optimă, începînd de azi (n.s. ter.) la cele cinci semănători aliate în pustă mai adăugăm trei, ceea ce va permite creșterea vitezei zilnice de lucru la circa 100 hectare și în consecință încheierea tuturor însămînțărilor de primăvară în câteva zile bune de lucru.

Miercuri, la prima oră a dimineții, inginerul staționar Olimpia Becheanu de la C.A.P. Neudorf a trecut pe la formația de discuri și semănă-

CORNELIU FAUR
Ș. T. ALEXANDRU

(Cont. în pag. a II-a)

Au încheiat semănatul porumbului și soiei

Folosind din plin timpul de lucru și capacitatea marimă a utilajelor, cooperativele agricole din Arad Nou, Gașca, Măderat, Olari și Păuliș. Totodată, în unitățile cultivate din C.U.A.S.C. Chișineu Criș s-a finalizat însămînțatul florit-soarelui pe cele 300 ha planificate.

semănatul soiei pe întreaga suprafață prevăzută de cooperativile agricole din Arad Nou, Gașca, Măderat, Olari și Păuliș. Totodată, în unitățile cultivate din C.U.A.S.C. Chișineu Criș s-a finalizat însămînțatul florit-soarelui pe cele 300 ha planificate.



CIVICO * CIVICO

Localitățile județului mai frumoase, mai bine gospodărite

Pășese pe străzile orașului Curtici și — pentru o clipă — gândurile mă întorc cu aproape 30 de ani în urmă. Atunci am găsit Curticiul o localitate „eminamente” agrară, cu ulițe (cu excepția drumului spre gară) „pavate” cu un strat gros de praf care, după ploii, devenea un noroi viscos, încâpâlnat, greu de străbătut cu pasul.

Curtici, astăzi, Pe străzile 23 August, 1 Mai, Meșlanu, Primăriei, Cloșca, Brâncoveanu tăpșile mingie asfaltul albat, acum, în curs de așezare și pe strada I. Creangă. Vicepreședintele Consiliului popular orășenesc care îmi este ghid competent, ing. Maria Codre, semnând realizările, dincolo de asfaltări afirmă: „Nu mai avem nici 3 km de străzi nepietruite din totalul de peste 50 km”. A apărut aici și vegetația bogată (arbori, arbuști, peuze, flori pe mari înclinderi) parcuri și alei pe locuri cândva aproape aride. Să notăm: numai în această „primăvară '85”, Curticiul s-a înobilat cu încă 12.200 pomi, arbori și arbuști. Pentru copii se amenajează două baze de joacă cu toată „aparatura”

specifică vârstei; la strandul termal, ziua de 1 mai va consemna darea în folosință a unui nou bazin de înot, de dimensiuni mult mai mari față de cel existent; tot aici, întreaga zonă de agrement a fost proaspăt împrejmuțată. Apa potabilă se extinde în

Curtici: „Primăvara '85” dar nu numai atît...

oraș, primul trimestru înregistrând creșterea rețelei cu încă 800 m. Spre a vorbi, drept concluzie, despre prezența „Primăverii '85” la Curtici, nu ne rămîne decît să apelăm la graul cifrelor: pe primul trimestru al acestui an, acțiunile organizate prin muncă patriotică pentru înfrumusețare și bună gospodărire, s-au materializat valoric față de cele stabilite inițial. Într-o depășire de 2 milioane și 700 mii lei. Nu putea să fie altfel alina vreme cit, planul pentru contribuție la realizarea acțiunilor prin muncă patriotică pe primul trimestru al acestui an, prevedea pe locuitor, valoric, 800 lei și s-au realizat 1.599 lei.

Sub „auspiciile” primăverii '85 (în care C.P.A.D.M. nu prea dispune de var și vopsele de „făcut” casele), amcăm — împreună cu interlocutoarea noastră, Maria Codre — o privire spre înfăptuirile din lunile ce vor urma. În carnetul de reporter am consemnat, printre altele: un bloc cu 12 apartamente și cu spații comerciale la parter se află în stadiu avansat

de construcție, noii locatari mîndu-se în casă nouă în acest an. Între timp, va începe ridicarea unui alt bloc, tot cu 12 apartamente și cu spații comerciale la parter. Tot în acest an, în orașul de la frontiera țării va intra în „producție” centrala termică cu funcționare pe cărbune și care — ajutînd apa termală venită din adîncuri — va asigura încălzirea locuințelor din blocuri, a tuturor unităților situate în centrul civic al așezării. Parțial și stația de epurare va deveni operațională.

La Curtici — unde rămîne în continuare, ca element de referință rodnicia cîmpului prin munca oamenilor — se vorbește cu îndreptățire azi de centrală termică și blocuri, de cit mai urmează a se instala asfaltul, de zonă de agrement cu ape tămăduitoare, de canalizare și stație de epurare — de toate aceste atribute firești ale urbanizării. Curticiul de astăzi se străduiește și — în bună parte reușește — să lînă pasul cu noul ce se impune peste tot în țară.

GHI. NICOLAIȚA

INSEMNATA

Ansamblul folcloric „Doi-na Muresului” al Casei de cultură a municipiului prezintă spectacolul „Cînt și joc din mîndra țară”, azi, 19 aprilie, ora 17, la Casa de cultură din Sibiu și la ora 20 la Casa de cultură din Ineu.

În cadrul manifestărilor dedicate Zilei de 9 Mai, teatrul popular al Casei de cultură a municipiului prezintă luni, 22 aprilie, ora 17, la Casa de cultură a sindicatelor, plesa „Cocorii sufletului nostru” de Tudor Popescu.

Celor interesați în petrecerea concediului de odihnă pe litoral, Oficiul Județean de turism le face cunoscut că dispune de locuri în luna mai și în prima parte a lunii iunie în toate stațiile litorale românești. În hoteluri de confort sporit și tarife mult reduse față

de sezon. Să nu neglijați acest amănunt. Intruct locurile sînt limitate, cu posibilități minime de suplimentare. Pentru perioada de după 15 iunie pînă la 1 iulie, O.J.T. dispune de locuri în Stațiunile Eforie Nord — hotel „Opera” (confort II), Eforie Sud — vile, Jupiter — hotel „Camelia” (confort II). De asemenea, organizează excursii pe litoral în următoarele perioade: 25 mai — 2 iunie la prețul de 900 lei, 2—16 iunie la prețul de 1.500 lei, 12—23 iunie la prețul de 1.670 lei, 16—30 iunie la prețul de 1.750 lei.

Informăm pe cei interesați că obiectele cîștigate la tombola organizată de Comitetul Județean al femeilor Arad pot fi ridicate zilnic, între orele 9—15, de la sediul Comitetului Județean al femeilor.



La unitatea nr. 7 — mecanică moto a cooperativei „Precizia” Ernest Brassay, împreună cu mecanicul Ștefan Pinter execută reparații de cea mai bună calitate. Foto: M. CÂNCIU

curier juridic

La răspunsul pentru dv., tovarășe Aurel Ban (Arad), formulat cu ajutorul Direcției pentru probleme de muncă și ocrotiri sociale: „Pensionarii de invaliditate încadrați în gradul I și II de invaliditate în conformitate cu prevederile art. 34 din Legea 3/1977, la împlinirea vârstei de 60 ani bărbații și 55 ani femeile sînt trecuți din oficiu în categoria pensionarilor pentru munca depusă și limită de vîrstă, cu menținerea cuantumului de invaliditate. La vîrsta de 62 ani bărbații și 57 ani femeile, cei care au vechime în muncă de cel puțin 10 ani, la cerere li se acordă pensia pentru munca depusă și limită de vîrstă. Perioada în care o persoană este în pensie pentru incapacitate temporară de muncă — nu constituie vechime în muncă. Potrivit prevederilor art. 5 și 63 din Legea nr. 3/1977, persoanele care au lucrat în unitățile cooperatiste din agricultură și au vechimea în muncă în sectorul de stat de cel puțin 5 ani, au dreptul la pensie de asigurări sociale în sec-

torul de stat la împlinirea vârstei de 65 ani — bărbații — dacă perioada lucrată în cele două sectoare este mai mare de 10 ani”.

V. Ion (Arad): ați auzit de starea de necesitate și nu știți „ce înseamnă ea”. Starea de necesitate este o cauză de înlăturare a răspunderii penale. Ea, constă în existența unui pericol iminent care, fără altă posibilitate de înlăturare, constrînge o persoană să comită o faptă prevăzută de legea penală pentru a salva de la acel pericol, viața, integritatea corporală sau sănătatea sa, a altuia sau un bun important al său ori al altuia sau un interes obștesc major. Atenție, însă: nu este în stare de necesitate persoana care, în momentul săvîrșirii faptei, și-a dat seama că pricinulește urmări vătît mai grave decît cele ce s-ar fi putut produce dacă pericolul nu era înlăturat. Așa că, atenție la... starea de necesitate.

Rubrică realizată de: GHI. NICOLAIȚA

Solicitări intense — activitate pe măsură

În curtea stației Dacia service, în spațiile interioare, la parter și la etaje, numeroase autoturisme se află în diferite stadii de reparație sau în verificări. Șeful unității, inginerul Iulian Dăscău, îndrumînd, controlează, răspunde la întrebări în probleme de specialitate. Întrebăm și noi:

— Cum se explică abundența de mașini din această zi?

— Avem solicitări mari, mai ales la verificările tehnice anuale dar și pentru reparații curente. Lar noi ne străduim să recuperăm restanțele la realizarea planului.

— Primul trimestru al anului a fost unul cu puține solicitări, se știe, din cauza iernii aspre. Dar nu ați închis porțile. Ce activitate ați depus în acest timp?

— Am reparat în continuare, tractînd mașini de la domiciliul solicitanților, desigur pentru reparații mai mari. Am convenit cu întreprinderile arădene deținătoare de autoturisme să

efectuăm reparații la cele cu termene scadente. Am și colaborat cu unele din ele prin lucrări industriale. Efectuăm în continuare instalații pentru trecerea pe gaz melan a unor camioane și autoturisme TV, urmînd a realiza aceasta și la trac-

La stația Dacia service Arad

toare. Desigur că o parte din lucrătorii noștri și-au luat în această perioadă concediul de odihnă, așa că acum și în plin sezon de vară stăm la dispoziția publicului cu toate forțele.

— Posesorii de autoturisme sînt preocupați de posibilitatea procurării pieselor de schimb. Ce le putem spune din punctul dumneavoastră de vedere?

— Că efectuăm reparații de tot felul, cu toată gama de piese de schimb.

— Mai an ne vorbești de unele modificări ale fluxului de lucru și noi dotări.

Cum stă în această privință?

— Am organizat activitatea trecînd de la metodele meșteșugărești la cele de tip industrial, cu evidente termene, responsabilități precise, urmînd lucrările, ordinea lor, ușor și exact. Capacitatea unității a crescut. Facem acum intervenții la 160—180 de mașini zilnic, plus unele lucrări de colaborare, așa cum am pomenit mai sus. Avem intenția să desconggestionăm spațiile interioare prin amenajarea unui loc de parcare în afara unității, la intrarea ei.

— Știm că aveți oameni capabili. Dați-ne cîteva nume.

— Să-i spun pe cîteva dintre ei și anume: Gh. Terețean, de la testare motoare, Simion Mihața, Gh. Kaplan, Cornel Mone, mecanici și mulți alții, bine pregătiți, care onorează locul lor de muncă.

— Vă mulțumim.

L. JIVAN

INSPECTORATUL SILVIC JUDEȚEAN ARAD

Efectuează combaterea dăunătorilor pădurii la ocoalele silvice Chișineu Criș și Ineu, în perioada 17—22 aprilie 1985, cu substanțe toxice.

Conducătorii I.A.S., C.A.P., producătorii particulari din extravilan și zonele limitrofe pădurilor sînt atenționați să ia măsurile necesare.

Este interzis accesul persoanelor și animalelor domestice în aceste păduri existînd pericol de intoxicare.

(343)

Carbus

• Un cetățean a pus pe masa noastră un pachetel cu bomboane: caramele cu cacao, la prețul de lei 3,10 sută de grame și care se vînd peste tot. „Le puteți folosi drept ciocan, ni s-a

recomandat, test pentru țări betonului și probă de totală lipsă de gust. Pe deasupra nici nu pot fi deslupite de ambalaj”. Așa și era! Le recomandăm și noi pentru reexpediere la producător. Știe comerțul care anume.

• Imobilele de pe strada Praporgescu, între numerele 1—5, suferă de... geamuri

sparte. Le lau la țintă cu praștia copil care trec pe acolo. Se zice că o fac cu plăcere cînd merg spre școală. Care copii? Care școală? Poate așăm totuși...

• Se asfaltează, se astupă gropile din carosabil dar unele rămîn parcă de sămîntă. A se vedea intersecția Calea Victoriei și Mărășești, la sensul giratoriu.

Încheierea vizitei tovarășului Nicolae Ceaușescu, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, în Canada

(Urmare din pag. 1)

ei acestei companii care a construit și dat în exploatare centrala.

Au fost vizitate centrul de comandă, sala turbinelor și reactorul nuclear. Gazdele au înfățișat date tehnice ale construcției și funcționării acestei centrale (de concepție și realizare la Cernavodă), și-au manifestat interesul de a dezvolta colaborarea cu țara noastră în acest domeniu, apreciind în mod deosebit preocupările României privind realizarea programelor nucleare.

Dorința extinderii și adâcirii colaborării cu România a fost evidentă și în timpul vizitei la întreprinderea „C.A. Electronics LTD.”, unde soziera tovarășului Nicolae Ceaușescu și a tovarășei Elena Ceaușescu a fost salutată cu căldură de președintele acestei companii, Byron

Cavadias, precum și de alți membri ai Consiliului de administrație.

Invitându-i pe tovarășii Nicolae Ceaușescu și pe tovarășa Elena Ceaușescu să viziteze principalele sectoare de cercetare și producție, gazdele arată că această firmă, specializată în aparatură electronică de automatizare, telecomunicății, calculatoare electronice și alte sisteme de comandă automată, a realizat echipamente pentru toate centralele CANDU din Canada, precum și pentru cele din diferite țări. De asemenea, firma construiește simulatoare electronice pentru diverse aplicații și, în mod deosebit, pentru pregătirea operatorilor centralelor nucleare.

Firma „C.A. Electronics LTD.” a livrat o serie de sisteme de comandă și control pentru centrala atomoelectrică de la Cernavodă. Specialiștii întreprinderii au arătat că au

o bună experiență în colaborarea cu specialiștii români și, în acest sens, și-au manifestat interesul pentru lărgirea și adâncirea în continuare a acestei colaborări și cooperării, în condiții reciproc avantajoase.

Președintele României a mulțumit pentru primirea ospitalieră și pentru urările ce i-au fost adresate la unitățile vizitate și a urât o bună colaborare și cooperare a acestor companii cu întreprinderi similare din România, cu specialiștii români, în aplicarea unor tehnologii de vârf cum sînt cele din industria electronică și energetică nucleară.

Cu prilejul vizitei la Montreal, primarul orașului, Jean Drapron, a oferit un dejun în onoare tovarășului Nicolae Ceaușescu și a tovarășei Elena Ceaușescu, dejun care s-a desfășurat într-o atmosferă de cordialitate și prietenie.



VINZĂRI-CUMPĂRĂRI

Vind congelator ladă 268 l, marca „Bosch”, nou, aragaz cu butelie, telefon 38551, Timișoara. (2662)

Cumpăr medicament „Isoket Retard” 20 mg și „Adalat” 10 mg, telefon 16376-11856. (2653)

Vind (schimb) mobilă stil vechi, sculptată, stare bună cu autoturism Dacia, variante, str. Mălin nr. 27 A, Bușac, orele 16-20. (2155)

Vind vilă în Ghioroc nr. 511, cu încălzire centrală, garaj și grădină mare, telefon 112 (seara). (2171)

Vind Dacia 1300, după reparație capitală, str. Lăcrămioarelor nr. 58 Arad. (2173)

Vind autoturism Dacia 1300, nou, din depozit, telefon 41403. (2182)

Vind mașină fricat, marca „Doblet” ladă 100 cm, perfectă stare. Localitatea Sarvasle nr. 111, județul Timiș. (2183)

Vind Dacia 1300, rulată 16000 km, apartament 2 camere, dependințe, gaze și Trabant 601, telefon 11018. (2184)

Vind (schimb), 2 apartamente cu 2 camere, pentru 3 camere, telefon 42254 (în zilele cu soare). (2185)

Vind casă cu grădină, garaj, ocupabilă, str. Tocilescu nr. 8. (2187)

Vind MZ 250 Arad, str. Urmului nr. 1/A, telefon 40410, între orele 17-20. (2181)

Vind Moskvici 403, stare bună, pret convenabil, telefon 32206, zilnic, după ora 17. (2191)

Vind Aro 244 „Diesel”, zero km, telefon 36133. (2530)

Vind casă în Arad, str. Școalei nr. 16 și Lada 1200, telefon 34267, seara. (2550)

Vind apartament 3 camere (pret convenabil), Calea Aurel Vlaicu, bloc 7, scara C, ap. 19, după ora 17. (2562)

Vind casă 2 camere, dependințe, ocupabilă imediat, str. Mosilor nr. 2, telefon 16315. (2561)

Vind cameră combinată zi-stare bună, bibliotecă „Colentina”, hol „Rok”, birou, vizibil zilnic orele 9-11; 17-20, str. O. Terezia, bloc 28, scara A, ap. 6. (2568)

Vind Dacia 1100, telefon 42237, vizibil zilnic, str. 6 Vânători nr. 3. (2569)

Vind motocicletă cu alaz MZ 250 cmc, str. Crasna nr. 28, telefon 34429. (2572)

Vind Aro 244 D. Lada 1500, str. Nicolae Grigorescu nr. 4-6, ap. 27. (2573)

Vind rochie import pentru mireasă, telefon 40781. (2571)

Vind apartament 2 camere, gaze, str. Haiducilor (Romanilor), bloc D2-3, scara A, ap. 15, orele 16-20. (2578)

Vind cameră combinată, furnir nuc, mașină cusut mică, str. Dornoi nr. 8, telefon 72165. (2510)

Vind apartament, central, în casă particulară, 3 camere, garaj, încălzire, telefon 14179, orele 17-20. (2511)

Vind casă ocupabilă imediat, str. Căpitan Ișnat nr. 75, informații Bulevardul Republicii nr. 100, ap. 25, orele 18-20. (2513)

Vind autoturism Dacia 1300, în stare bună, informații suplimentare Bulevardul Republicii nr. 100, ap. 25, orele 18-20. (2518)

Vind autoturism Fiat 350, telefon 17651, pret convenabil. (2522)

Vind autoturism Dacia 1300, nou, comuna Zimandu Nou nr. 404. (2523)

Vind butelie aragaz, telefon 14226. (2526)

Vind autoturism Moskvici 403/412, în stare bună, telefon 43893. (2531)

Vind sau schimb cu apartament în bloc, una casă cu grădină, din str. Faurilor nr. 16-18 (Gai). (2534)

Vind apartament 4 camere, zona Vlaicu, gaze, telefon 14349. (2536)

Vind autoturism Dacia 1300, bicicletă mini, mobilă de zi, str. K. Marx nr. 154. (2537)

Vind Dacia 1300 din depozit, satul Zădăreni nr. 217. (2579)

Vind motocicletă MZ 250 cmc, stare excepțională, str. Reșiței nr. 8 (îngă fabrica de zahăr). (2530)

Vind Dacia 1300 din depozit, Pincola, str. Avram Iancu nr. 66, telefon 45761. (2582)

Vind mașină din depozit, Sîntana, str. Bucegi nr. 59, telefon 311. (2539)

Vind motocicletă MZ 250 cmc, stare excepțională, str. Reșiței nr. 8 (îngă fabrica de zahăr). (2530)

Vind Dacia 1300 din depozit, Pincola, str. Avram Iancu nr. 66, telefon 45761. (2582)

Vind mașină din depozit, Sîntana, str. Bucegi nr. 59, telefon 311. (2539)

Vind Dacia 1300 din depozit, Pincola, str. Avram Iancu nr. 66, telefon 45761. (2582)

Vind mașină din depozit, Sîntana, str. Bucegi nr. 59, telefon 311. (2539)

Vind Dacia 1300 din depozit, Pincola, str. Avram Iancu nr. 66, telefon 45761. (2582)

Vind mașină din depozit, Sîntana, str. Bucegi nr. 59, telefon 311. (2539)

Vind Dacia 1300 din depozit, Pincola, str. Avram Iancu nr. 66, telefon 45761. (2582)

Vind mașină din depozit, Sîntana, str. Bucegi nr. 59, telefon 311. (2539)

Vind Dacia 1300 din depozit, Pincola, str. Avram Iancu nr. 66, telefon 45761. (2582)

Vind mașină din depozit, Sîntana, str. Bucegi nr. 59, telefon 311. (2539)

Schimb apartament ECRAL, 4 camere, cu 2 camere. Informații după ora 16, Aleea Amara nr. 3, bloc X 37, scara B, etaj II, ap. 10. (2555)

Schimb apartament 3 camere, central, proprietate de stat, total decomandat, curte pare, grădină, dorește apartament bloc 3-4 camere, numai central, telefon 15885. (2577)

Schimb apartament 2 camere, bloc, proprietate de stat, Piața UTA, cu apartament 2-3 camere, central, telefon 4470. (2586)

Schimb apartament 2 camere, bloc, proprietate de stat, Piața UTA, cu apartament 2-3 camere, central, telefon 4470. (2586)

Schimb apartament 2 camere, bloc, proprietate de stat, Piața UTA, cu apartament 2-3 camere, central, telefon 4470. (2586)

Schimb apartament 2 camere, bloc, proprietate de stat, Piața UTA, cu apartament 2-3 camere, central, telefon 4470. (2586)

Schimb apartament 2 camere, bloc, proprietate de stat, Piața UTA, cu apartament 2-3 camere, central, telefon 4470. (2586)

Schimb apartament 2 camere, bloc, proprietate de stat, Piața UTA, cu apartament 2-3 camere, central, telefon 4470. (2586)

Schimb apartament 2 camere, bloc, proprietate de stat, Piața UTA, cu apartament 2-3 camere, central, telefon 4470. (2586)

Schimb apartament 2 camere, bloc, proprietate de stat, Piața UTA, cu apartament 2-3 camere, central, telefon 4470. (2586)

Schimb apartament 2 camere, bloc, proprietate de stat, Piața UTA, cu apartament 2-3 camere, central, telefon 4470. (2586)

Schimb apartament 2 camere, bloc, proprietate de stat, Piața UTA, cu apartament 2-3 camere, central, telefon 4470. (2586)

Schimb apartament 2 camere, bloc, proprietate de stat, Piața UTA, cu apartament 2-3 camere, central, telefon 4470. (2586)

Schimb apartament 2 camere, bloc, proprietate de stat, Piața UTA, cu apartament 2-3 camere, central, telefon 4470. (2586)

Schimb apartament 2 camere, bloc, proprietate de stat, Piața UTA, cu apartament 2-3 camere, central, telefon 4470. (2586)

Schimb apartament 2 camere, bloc, proprietate de stat, Piața UTA, cu apartament 2-3 camere, central, telefon 4470. (2586)

Schimb apartament 2 camere, bloc, proprietate de stat, Piața UTA, cu apartament 2-3 camere, central, telefon 4470. (2586)

Schimb apartament 2 camere, bloc, proprietate de stat, Piața UTA, cu apartament 2-3 camere, central, telefon 4470. (2586)

Schimb apartament 2 camere, bloc, proprietate de stat, Piața UTA, cu apartament 2-3 camere, central, telefon 4470. (2586)

Schimb apartament 2 camere, bloc, proprietate de stat, Piața UTA, cu apartament 2-3 camere, central, telefon 4470. (2586)

Schimb apartament 2 camere, bloc, proprietate de stat, Piața UTA, cu apartament 2-3 camere, central, telefon 4470. (2586)

Schimb apartament 2 camere, bloc, proprietate de stat, Piața UTA, cu apartament 2-3 camere, central, telefon 4470. (2586)

Schimb apartament 2 camere, bloc, proprietate de stat, Piața UTA, cu apartament 2-3 camere, central, telefon 4470. (2586)

Schimb apartament 2 camere, bloc, proprietate de stat, Piața UTA, cu apartament 2-3 camere, central, telefon 4470. (2586)

Schimb apartament 2 camere, bloc, proprietate de stat, Piața UTA, cu apartament 2-3 camere, central, telefon 4470. (2586)

Schimb apartament 2 camere, bloc, proprietate de stat, Piața UTA, cu apartament 2-3 camere, central, telefon 4470. (2586)

Schimb apartament 2 camere, bloc, proprietate de stat, Piața UTA, cu apartament 2-3 camere, central, telefon 4470. (2586)

Schimb apartament 2 camere, bloc, proprietate de stat, Piața UTA, cu apartament 2-3 camere, central, telefon 4470. (2586)

Schimb apartament 2 camere, bloc, proprietate de stat, Piața UTA, cu apartament 2-3 camere, central, telefon 4470. (2586)

Schimb apartament 2 camere, bloc, proprietate de stat, Piața UTA, cu apartament 2-3 camere, central, telefon 4470. (2586)

Pentru activitatea rodnică desfășurată în îndeplinirea sarcinilor ce le-au revenit, pentru rezultatele obținute, cu prilejul Zilei Solidarității Internaționale a celor ce muncesc, conducerile unităților de mai jos, organizațiile de partid, de sindicat și de tineret, adresează colectivelor lor de muncă, colaboratorilor și beneficiarilor lor, calde felicitări, împreună cu urări de noi și noi succese în viitor.

DIRECTIA JUDETEANĂ DE POSTĂ ȘI T.C. ARAD

OFICIUL JUDETEAN DE TURISM ARAD

I.C.S. ALIMENTAȚIA PUBLICĂ ARAD

ÎNTRERPRINDERE DE PRODUCȚIE ȘI PRESTĂRI ARAD

I.C.S.M. ALIMENTARE ARAD

I.C.S. MĂRFURI METALO-CHIMICE ARAD

COMPLEXUL COMERCIAL SCOLAR TINERETULUI ARAD

COMPLEXUL COMERCIAL AGRICOL ARAD

AGROCOOP ARAD

U.J.C.M. ARAD

COOPERATIVA „ARTEX” ARAD

COOPERATIVA „MUREȘUL” LIPOVA

COLEGIUL DE REDACȚIE: Crăciun Bonta (redactor șef), Dorcel Zăvoianu (redactor șef adjuncț), Ioan Boșan, Aurel Darie, Gabriela Groza, Aurel Hărășan, Tereștie Petruț.

REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA: Arad, B-dul Republicii nr. 81. Telefon secretariat de redacție 1.3302 Nr. 40107 Tiparul: Tipografia Arad